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令和７年 第１回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和７年１月３１日（金）１５時３０分から１６時３０分

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出 席 者 坂本教育長・萩原教育長職務代理者

小西委員・頭島委員・米澤委員

教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）

参事（生涯学習担当）・管理課長・学校教育課長・

体育振興課長・人権教育推進室長
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教育長 ： 定刻が参りましたので、ただ今より令和７年第１回相生市教育委員会定

例会を開会させていただきます。

教育長 ： 議事録署名委員の指名を行います。萩原委員にお願いします。

教育長 ： 事務局 出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 本日、両教育次長、教育委員会参事、各課長、書記として管理課副主幹

が出席しております。以上です。

教育長 ： 経過報告をさせていただきます。まず、教育次長 管理担当 お願いし

ます。

教育次長：

（管理担当）

それでは、私から所管いたします管理課、生涯学習課、体育振興課に

おけます令和６年１２月１８日から令和７年１月３０日までの主な内容

について、ご説明させていただきます。

12/21

12/22

12/23

1/13

1/14

1/16

1/22

1/25

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

冬期小学生陸上競技教室

実業団陸上競技教室

第３回矢野小学校小規模特認校準備委員会

二十歳のつどい

第４回矢野小学校小規模特認校準備委員会

金ヶ崎学園大学

第３回相生市子ども読書活動推進計画策定委員会

市民スキー・スノボ教室（ちくさ高原スキー場）

教育長 ： 続いて、教育次長 指導担当 お願いします。

教育次長：

（指導担当）

私からは、学校教育課、人権教育推進室関連の経過報告をいたします。

12/20

12/24

1/8

1/10

1/16

1/17

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

万博チケット寄付感謝状贈呈

終業式

始業式（幼小中）

小中学校給食開始

幼稚園給食開始

防災給食
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1/18

1/26

1/28

1/29

新規採用教職員面接（小・中学校）

たんぽぽの会お菓子作り教室

青少年健全育成市民大会

地産地消料理教室（～３１日、双中）

令和６年度相生市教職員人権教育研修会

教育長 ： 説明は終わりました。その他、追加の説明はありますか。

管理課長 ： ございません。

教育長 ： 経過報告全体にわたって、何かご質問ございますでしょうか。

よろしいでしょうか。それでは、経過報告を了承願います。

教育長 ： 議事に先立ち、相生市教育委員会会議規則第５条の規定により、議案

の公開又は非公開の決定を行います。

（２）議決事項 イ 議第２号については、同条第３号「社会教育関係

法規に定める委員及び重要な諮問委員会の委員の委嘱に関する事件」に

該当すると考えられますので非公開とし、（３）その他のア「学校事故発

生状況報告」、イ「不登校等の状況報告」、ウ「小中学校におけるいじめ

の現状報告」、エ「行事予定報告」については、会議の公開が不適当であ

ると考えますので、同条第７号により１年を通して非公開としてよろし

いでしょうか。

全委員 ： 異議なし。

教育長 ： それでは、議決事項の議第２号及びその他アからエまでを非公開と決定

いたします。

教育長 ： 議事に入ります。（１）報告事項 ア 報告第１号「第５次相生市子ども読

書活動推進計画（案）について」事務局より説明をお願いします。

参 事 ：

(生涯学習担当)（提出議案に基づき説明）
※説明の要旨／ 第５次相生市子ども読書活動推進計画（案）に対する相生市民意見提

出制度の募集結果等を報告
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教育長 ： 説明は終わりましたが、本件について何かご質疑はありませんか。

質疑はないようですので、報告第１号については報告を了承いただけた

ものといたします。

教育長 ： 続いて、（２）議決事項 ア 議第１号「令和５年度教育委員会事務事業

点検・評価結果について」事務局より説明をお願いします。

管理課長：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨／ 令和５年度教育委員会事務事業点検・評価結果及び第三者評価対象事

業の内容等について提案

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： たくさんの事業についての評価をさせていただいています。

４７個の事業については、各担当課が自分たちで判定項目に合わせて評

価をしており、第三者評価については、その中からピックアップされた事

業について評価を頂いています。

第三者評価委員会では、目的と事業内容が合っているか、妥当な指標に

なっているか、事務局の指標はこれで良いかといったことが、課題になっ

ているように思います。

今回の２つの事業についても、同様に指標の見直しや、事業内容の見直

しの指摘を受けています。

教育長 ： それでは、質疑はないようですので、議第１号について原案どおり可決

ということとさせていただきます。

教育長 ： 続いて、議決事項 イ 議第２号「相生市いじめ防止対策検証委員の委

嘱について」事務局より説明をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 次に（３）その他に移ります。ア「令和６年１２月分学校事故発生状況

報告」イ「不登校等の状況報告」ウ「小中学校におけるいじめの現状報告」

をまとめて報告願います。

【非公開事件】
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１６：３０ 終了

教育長 ： 続きまして、エ「令和７年２月分行事予定報告」をお願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 次に、オ「その他」について、事務局 何かありますか。

参 事 ：

(生涯学習担当)
「二十歳のつどい」につきましてご報告させていただきます。経過報告

でもご報告させていただきましたが、１月１３日の成人の日に、なぎさホ

ール大ホールにおいて、令和７年二十歳のつどいを開催し、対象者２２３

人のうち１７５人、７８．４％の出席でございました。

１部の式典では、二十歳の代表が誓いの言葉を力強く述べ、また実行委

員が企画いたしました２部のアトラクションでは、恩師のビデオレターや

抽選会などを行い、参加者は旧友と再会し懐かしむなど、楽しい光景が見

られました。ご来賓の皆様にご出席いただき、二十歳の門出をお祝いする

ことができました。萩原教育長職務代理者、米澤委員におかれましてはご

多忙のところ、ご出席いただきありがとうございました。

誠に簡単ではございますが、「二十歳のつどい」につきましては以上で

ございます。

管理課長： （配布資料の確認）

教育長 ： よろしいでしょうか。事務局ほかにありますか。

この際、委員の皆様から何かありましたら、お願いいたします。

教育長 ： 特にないようであれば、令和７年第１回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。ありがとうございました。


